Решить ситуационную задачу:

1. При обвалке говяжьей полутуши массой 160 кг получено 3,4 кг толстого края. Определить категорию упитанности поступившей говядины.
2. При обвалке  бараньей туши массой 50 кг получено 33,1 кг чистого мяса. Определить какой категории поступила баранина.
3. При варке рисовой вязкой каши привар составляет 350 %. Сколько необходимо использовать крупы для приготовления 91 порции каши выходом 200 г?
4. Определить количество субпродуктов, отходов и потерь при обработке 78кг гусей полупотрошенных 1-й категории? 

